
          VÝZVA OBČANŮM NA POMOC UKRAJINĚ 

Město Rovensko pod Troskami jednoznačně odsuzuje invazi ruských vojsk na území Ukrajiny  

a jednoznačně podporuje ukrajinský lid v jeho boji za zachování suverénního svobodného 

státu. Na tomto se zastupitelé města Rovensko pod Troskami shodli na mimořádném pracovním jednání 

dne 28.2.2022, které svolala starostka města. 

Zároveň se zastupitelé dohodli, že Město Rovensko pod Troskami poskytne válečným uprchlíkům 

ubytování a následně zajistí jejich základních potřeby. Předpoklad je, že se bude jednat o ženy a děti. 

K tomu bude vyčleněna část ubytovacích kapacit v rekreačním středisku Palda, dále bude poskytnuto 

ubytování ve zdravotním středisku v prostorách bývalé dětské ordinace.  
 

Pokud má někdo z Vás občanů starší válendu s matracemi nebo jinou funkční postel, kterou byste mohli 

pro tento účel městu poskytnout, volejte na: 481 382 119, 724 149 530 nebo pište na 

starosta@rovensko.cz, popřípadě nám sdělte osobně. Kromě postelí budou potřeba i skříňky, stolky, židle 

a základní nádobí. 

 

Každý z Vás občanů můžete pomoci takto: 

HUMANITÁRNÍ  POMOC  FINANČNÍ 
Jakoukoli částku můžete zaslat na některý ze sbírkových účtů, jako například:  

Český červený kříž pro Ukrajinu, číslo sbírkového účtu: 333999/2700, variabilní symbol 1502 
 

Člověk v tísni, SOS Ukrajina, číslo sbírkového účtu: 0093209320/0300 
 

Charita pro Ukrajinu, Charita Česká republika, číslo sbírk. účtu: 55660022/0800, variab. symbol 104 

Seznam dalších prověřených organizací je na webu Libereckého kraje: www.kraj-lbc.cz , kde můžete 

přispět jednoduše přímým proklikem a zaplatit bezhotovostně platební kartou. 
 

HUMANITÁRNÍ  POMOC  VĚCNÁ 

V současné době jsou třeba spacáky, teplé deky, přikrývky, polštáře, termodeky, karimatky, hygienické 

potřeby pro ženy a děti (pleny, vložky), mycí prostředky (mýdla, zubní pasty, kartáčky, ručníky), baterky, 

náhradní baterie, pláštěnky, stany. Vše buď nové nepoužité, nebo vyprané, vhodné k okamžitému použití. 
 

Tyto věci můžete donést každé pondělí a středu od 13.00 do 15.00 hod do budovy radnice v Rovensku 

pod Troskami nebo individuálně dovézt na Hasičský záchranný sbor v Liberci, ul. Šumavská 414/11 

Liberec, telefonní číslo pro vpuštění do areálu 950 471 100. 
 

Seznam potřebných věcí bude v průběhu doby aktualizován a zveřejňován na webu města, infokanále 

města, mobilním rozhlasem. Další potřebné věci a léky jsou uvedeny na www.kraj-lbc.cz 

UBYTOVÁNÍ PRO VÁLEČNÉ UPRCHLÍKY 

Jedná se především o ženy s dětmi. Muži zůstávají bránit vlast. Kdo má možnost  

a je ochoten poskytnout ubytování, popř. stravování ukrajinským válečným uprchlíkům, ať zašle  

na e-maily m.u@rovensko.cz nebo starosta@rovensko.cz následující informace:  

název poskytovatele zařízení, adresa, ubytovací kapacita, stravovací kapacita, kontaktní osoba (jméno, 

mobil,  e-mail). Soupis bude předán krizovému štábu Libereckého kraje, který koordinuje poskytovanou 

pomoc. 

Za poskytnutí jakékoli pomoci vřele děkujeme! 

        Jiřina Bláhová, starostka a zastupitelé  

           města Rovensko pod Troskami 
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